
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏบิตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมบังคับคดี

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผล 50.00 4.1218

1 ระดับความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิตัิราชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 3.9018

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

8.00 3.1674

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการ
ตามข้อตกลงระหวา่งประเทศและมาตรฐานสากลของส่วน
ราชการในสังกัดกระทรวงยุติธรรมที่ด้าเนินการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.0567 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพการ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพงึพอใจของประชาชนที่มีต่อแนวทาง/วธิกีาร/
การด้าเนินการแก้ไขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน
หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดับมากขึ้นไป

ร้อยละ 2.50 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.0856

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพฒันาบทบาทเครือข่ายภาค
ประชาชนที่เข้ามามีส่วนร่วมกับภารกิจของส่วนราชการใน
สังกัดกระทรวงยุติธรรม

ร้อยละ 2.50 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.1190

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/
โครงการเพื่อพฒันากระบวนการยุติธรรมในจังหวดัชายแดน
ภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

1.2.2 ระดับความเชื่อมั่นของประชาชนในเขตจังหวดัชายแดนภาคใต้
ที่มีต่อการด้าเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรมในพื้นที่

ระดับ 2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0876

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

ระดับ 10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิัติ ราชการของกระทรวงที่มีเป้าหมาย
ร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์
การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4498

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัิราชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.1925

2.1 ระดับความส าเร็จเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการสร้างความรู้ความ
เข้าใจเก่ียวกับงานด้านบริหารความยุติธรรมแก่ประชาชน
กลุ่มเปา้หมาย

10.00 4.1925

1) ร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของ กลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการ
ส่งเสริมให้ได้รับความรู้เกีย่วกับสิทธแิละเสรีภาพและผ่านเกณฑ์
การประเมินความเข้าใจไม่ต้่ากวา่ร้อยละ 80

ร้อยละ 5.00 94.11 95.11 96.11 97.11 98.11 3.3850 0.1745

2) ร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของ กลุ่มเป้าหมายที่ได้รับความรู้
ความเข้าใจด้านการบังคับคดี วางทรัพย์และฟื้นฟกูิจการแล้ว
ผ่านเกณฑ์การประเมินความเข้าใจไม่ต้่ากวา่ร้อยละ 80

ร้อยละ 5.00 94.90 95.90 96.90 97.90 98.90 99.14 5.0000 0.2577

3 4 5
ตัวชี้วัดผลการปฏบิตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(รอ้ยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏบิตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมบังคับคดี

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
3 4 5

ตัวชี้วัดผลการปฏบิตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัิราชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม
หรือเทยีบเทา่

15.00 4.4415

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการ/ภารกิจหลัก

10.00 4.1622

3.1.1 มูลค่าทรัพย์สินที่ผลักดันออกจากระบบการบังคับคดีได้ส้าเร็จ ล้านบาท 1.00 80,000 90,000 100,000 110,000 120,000 88,020 1.8020 0.0186

3.1.2 ร้อยละของจ้านวนคดีแพง่ที่อายัดทรัพย์ได้ภายในระยะเวลาที่
ก้าหนด

ร้อยละ 1.00 98.00 98.50 99.00 99.50 100.00 100.00 5.0000 0.0515

3.1.3 ร้อยละของคดีที่มีการประกาศขายทอดตลาดได้ต่อจ้านวนคดีที่
ศาล
มีค้าส่ังให้ขายทอดตลาด

ร้อยละ 1.00 98.00 98.50 99.00 99.50 100.00 98.00 1.0000 0.0103

3.1.4 ร้อยละของเจ้าหนี้ตามค้าพพิากษา (ในคดีแพง่) ได้รับการช้าระ
หนี้จากการบังคับคดีแก่ทรัพย์สินของลูกหนี้

ร้อยละ 1.00 94.50 95.50 96.50 97.50 98.50 97.62 4.1200 0.0425

3.1.5 ร้อยละของคดีแพง่ท่ีขายทอดตลาดทรัพย์ได้และจัดท้าบัญชีรับ-
จ่ายได้แล้วเสร็จตามระยะเวลาที่ก้าหนด

ร้อยละ 1.00 94.00 95.00 96.00 97.00 98.00 98.02 5.0000 0.0515

3.1.6 คดีล้มละลายที่ลูกหนี้ (บุคคลธรรมดา) ได้รับการปลดจากการ
ล้มละลาย ในเวลาท่ีก้าหนด (คดีใหม)่ 

ร้อยละ 1.00 96.00 97.00 98.00 99.00 100.00 100.00 5.0000 0.0515

3.1.7 ร้อยละของแผน/ข้อเสนอการฟื้นฟกูิจการที่สรุปวเิคราะห์ได้แล้ว
เสร็จ
และได้รับความเห็นชอบจากศาล

ร้อยละ 1.00 94.00 95.00 96.00 97.00 98.00 98.36 5.0000 0.0515

3.1.8 ร้อยละความส้าเร็จตามแผนการด้าเนินงาน Doing business 
ประจ้าปี 2554 ของกรมบังคับคดี

ร้อยละ 2.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1031

3.1.9 ร้อยละของความพงึพอใจต่อคุณภาพของข้อมูลสารสนเทศ
เป้าหมายที่น้าลงในเวบ็ไซต์ของกรมบังคับคดีในระดับ
มากขึ้นไป

ร้อยละ 1.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 83.50 4.7000 0.0485

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนับสนุนการปฏบิัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเป็นตัวชี้วดั
ที่ก้าหนด

มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการใหบ้ริการ 12.00 4.5250

4 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.27 5.0000 0.3093
5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกันและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.05 4.0500 0.2505
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏบิตัิราชการของส่วนราชการ
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมบังคับคดี

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
3 4 5

ตัวชี้วัดผลการปฏบิตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏบิตัิราชการ 15.00 4.8729

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

8 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 4.7986

8.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 91.08 5.0000 0.1031
8.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 97.65 5.0000 0.0773

8.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทย
เข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 97.65 4.3285 0.0669

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.70 4.7000 0.1454

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย
ของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของการยกร่าง
กฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่เกีย่วกับ
การอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพฒันากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 3.2568
12 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 3.2568

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.5500 0.1278

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.79 4.7893 0.2962

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2474

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1095
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี้วัดที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏบิัติราชการตามค้ารับรองการปฏบิัติราชการของส่วนราชการ

กรมบงัคับคดี -3


